



В Левокумском районе возбуждено уголовное дело по факту покушения на незаконную выдачу паспорта гражданина Российской Федерации

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 292.1 УК РФ (покушение на незаконную выдачу паспорта гражданина Российской Федерации).

Следствием установлено, что должностное лицо территориального подразделения Управления ФМС России по Ставропольскому краю, дислоцирующегося в селе Левокумское, внесло заведомо ложные сведения в домовые книги совхозов «имени Кирова» и «Октябрьский» о проживании двух граждан республики Грузия на период вступления в силу закона «О гражданстве РСФСР» (06.02.1992) на территории Левокумского района Ставропольского края по месту расположения совхозов.

Фальсификация этих документов была необходима для последующей выдачи паспортов Российской Федерации вышеуказанным иностранным гражданам, которая не состоялась в связи с тем, что незаконная деятельность должностного лица территориального подразделения Управления ФМС России по Ставропольскому краю была пресечена сотрудниками Управления Федеральной службы безопасности России по Ставропольскому краю.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

08 Октября 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/649374>